Konmponvna poooma Ne 1 3 memu «Mexanika. Yacmuna 1.
Kinemamuxay
1 sapianm
1. Takuii KpUBOMIHIMHUIN PYX, TP SIKOMY TPAEKTOPIEIO PyXy TiJIa € KOJIO, a
JiHIHA MBUIKICTh PYXy HE 3MIHIOEThCS 3 YacoM. (1 b6an)
a) PiBHOMIipHWMIT IpAM-i1 pyx 0) PiBHOIIpHICKOpEHMIA IPSAM-I pyX
B) HepiBHOMipHHIT pyx r) PiBHOMIpHUII pyX TiJla IO KOy

2. ®opmyna Jisl BA3HAUYEHHS KyTOBOI IIBUIKOCTI. (1 6an)
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3. Slka ogMHUIA BUMIipIOBaHHS nuIsIxy? (1 6an)

a)M 0) pan/c B) M/C r) M/c?

4. ABTOMOO1Ib PIBHOMIPHO PYXA€THCS MO OMYKIOMY ’

MOCTYy (AHMB. pUCYHOK). Y Toulll 4 HaMmpsSIMOK BEKTOpa 1 &
NPUCKOPEHHs 30ira€TrbCsi 3 HANPSIMKOM BEKTOpa, — 4
no3HavyeHoro nuudporo... (1 6an) 8

a) l 0)2 B) 3 r)4

5. JliB4MHKA, KaTarouyuCch Ha Kapyceli, ska poOuth 6 o0epriB 3a 1 XB,
CUJMTh Ha BiAICTaHi 3 M BiJ oci obepraHHs Kapycelni. BusHaute mepiof
oOepTaHHA Ta JiHIHHY IBUAKICTh PyXy JiBUMHKH. (2 Oanu)

6. 3a rpadikom 3a7€KHOCTI MIBUIKOCTI BiJ 4acy
BU3HAUTE MPOEKIIiI0 MPUCKOPEeHHs Tina. (1 6an)

7. Io piumi miauBe TUIIT 13 WBHAKICTIO 2 M/c. [1o MIoTy nepneHIuKyIsipHO
70 Tedil piuku OLKHUTH IyIeHs 31 MBUAKICTIO 1 M/c. BiacTans Bij oMHOTO
Kpalo TUIOTy 10 I1HOIOro BOHO mpoOirae 3a 9 c¢. BusHaure Momynb
MIBUIKOCTI Ta MOYJIb TIEPEMIIIICHHS I[yIICHATH BiTHOCHO Oepera. (2 6anu)



8. Tino, kuHyTe 3 MOBEPXHI 3eMJli BEPTUKAIBHO Bropy 3i mBHAKICTIO 30
M/c, nBiui moOyBano Ha BucoTi 40 M. Skuil mpoMi>KOK "Yacy po3aiisie IIi 1B
noxii? (3 6anu)



Konmponvna poooma Ne 1 3 memu «Mexanika. Yacmuna 1.
Kinemamuxa»
2 sapianm
1. Takuii MexaHIYHUH PyX, Mg 9ac SKOTO TiJIO 3a Oy/Ib-sKi PiBHI iIHTEpBAIU
qacy 3/1iCHIOE OHAKOBI MEPEMILICHHSI 1 TPAEKTOPis HOr0 pyXy € MPSIMOIO
niwiero. (1 6an)
a) PiBHOMIpHMII psiM-it pyx 0) PiBHONIpHCKOpEHUH TIPsAM-H pyX
B) HepiBHOMIipHUIi pyx r) PiBHOMIpHMIA pyX TiNla MO K0Ty

2. MarematnyHuii 3amydCc 3aKOH JOAAaBaHHS IIBUIKOCTEH Ma€ BUTVISI:
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3. SIxa omuHUIIS BUMIPIOBaHHS KyTOBOI IIBUIAKOCTI? (1 O6an)
a)M 0) pan/c B) M/c r) M/c?

4. ABTOMOOLIIb pyXa€eThCsl pIBHOIPUCKOPEHO MPSAMOJIIHINHO B3/10BX oci 0X
(muB. puCyHOK). SIka XapaKTepUCTHKA IIBHIKOCTI

PYXy aBTOMOOLIS € ipaBuiibHOIO? (1 Oan)

©

a) YBech yac 30UIBIIYETHCS 0) YBecb uac
3MEHIIY€THCS
B) He 3miHIO€TRHCS r) Cio4arky 3MEHIIYEThCS, a TIOTIM 301UTBITYEThCS

5. Yacrora obepranHs OapabaHa NpajbHOI MAIIMHU MiJl Yac BIKUMY
6aBoBHsIHOI O1mu3HU nopiBHIOE 900 00/xB. binu3na nepeOyBae Ha BiACTaHi
25 cM Bim oci oOepraHHs. BuszHauTe iHIHHY Ta KyTOBY IIBHJIIKOCTI
obepranus OapabaHna. (2 6anu)
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6. 3a rpadikoM  3aNEKHOCTI  MIBUIKOCTI
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MOTOLIMKJIICTa BiJl 4YaCy BH3HAuTe IEpPEMIICHHS

MOTOITMKJIICTA 3a mepiri 7 ¢ ioro pyxy. (1 6an) EEERERRARE:
12



7.3a 1,5 rox MOTOpHUI YOBEH MPOXOAMUTH MPOTHU Tedii BiicTaHb 18 kM. Ska
BJIaCHA MIBUJAKICTh YOBHA? 3a SIKUM Yac BIH MPOMe 3BOPOTHIN HUIAX, SKIIO
HIBUAKICTH Teuil nopiBHIOE 3 km/roa? (2 6anu)

8. M's'u, KHHYTHI OJHUM TPAaBIEM I1HIIOMY IIiJi KyTOM JI0 TOPHU30HTY 3i
mBuaKicTio 20 M/c, mocar BHINOI ToYkH migiomy depe3 1 c. Ilix sxum
KyTOM JI0 TOPU30HTY KHHYJIH M’sid? Ha sikiii BijicTaHi 3HaXOIUIIUCS OTUH
BiJl ojHOTO Tpasui? (3 6anu)



Konmponvna poooma Ne 1 3 memu «Mexanika. Yacmuna 1.
Kinemamuxay
3 eapianm
1. IpsaMoniHiitHuiA pyX, MiX 4ac SIKOTO IMIBUAKICTH PyXy Tijla 3a Oyab-sKi
PiBHI IHTEpBAJIK Yacy 3MIHIOETHCS OHAKOBO. (1 6an)
a) PiBHOMIipHMIT IPAMOII-1 pyX 0) PiBHOTIpHICKOpEHMIA TTPSIMOII-I pyX
B) HepiBHOMipHHIT pyx r) PiBHOMIpHUII pyX TiJia IO KOy

2. 3a sixo10 (hOpMYJI0I0 BU3HAYAIOTH npoeKuuo BEKTOpa MepeMimieHHs?
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3. SIxa omuHUIIS BUMIpIOBaHHS JIiHIMHOT mBHUIKOCTI? (1 6an)
a)M 0) pan/c B) M/c r) M/c?

4. ABTOMOOITH PIBHOMIPHO PYXa€THCS IO OIMYKIOMY

MOCTY (IUB. PUCYHOK). ¥ Toulll 4 HampsMOK BEKTOopa g
MUTTEBOI MIBUJIKOCTI 301ra€Thesl 3 HAIPSIMKOM BEKTOpa A a
no3HavyeHoro nudporo... (1 ban) 3
a) l 0)2 B) 3 r)4

5. XJIOMmYuK, KaTalouuch Ha Kapyceni, sika poouts 6 obeptiB 3a 0,5 XB,
CUIUTh Ha BIJCTaHi 2 M BiA oci o0epTaHHs Kapyceni. BusHaute dactory
o0epTaHHA Ta JIOLIEHTPOBE MPUCKOPEHHS PYXy XJIOMUUKa. (2 6anu)
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6. 3a rpadikoM 3aeKHOCTI HIBUIKOCTI BiJ] Yacy
BHU3HAYTE MMPOCKIIII0 IPUCKOPEHHs Tina. (1 6an)
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7. Jlitak 5eTiB Ha MIBHIY IO MiCIsl NMPU3HAYEHHS, PO3TAIIOBAHOTO Ha
Bizcrani 300 kM Bix BuxigHoi Touku. [lix yac ycboro peiicy i3 3axony 1yB
CHJIBHUM BiTep 31 mBHUAKICTIO 40 KM/roa. 3 KOO MIBUJAKICTIO BITHOCHO
TIOBITPS JIETIB JIiTaK, SIKIIO peiic Tpusas 1 ron? (2 6anu)



8. BinpHO magatode Tino mpoiinuio octanHi 30 M 3a wac 0,5 c. 3HalimiTh
BHCOTY, 3 SIKOi IQAAJIO0 TiJO. (3 6aiu)



Konmponvna poooma Ne 1 3 memu «Mexanika. Yacmuna 1.
Kinemamuxa»
4 eapianm
1. Pyx, mig yac sKOro TUIO 3a piBHI MPOMIKKH 4Yacy HPOXOIUTH Pi3HUI
nuisix. (1 6an)
a) PiBHOMIipHMIT IPAMOII-1 pyX 0) PiBHOIIpHICKOpEHMIA IPSAMOII-I PyX
B) HepiBHOMipHHIT pyx r) PiBHOMIpHUII pyX TiJIa O KOy

2. ®opmyna Juisi BU3HAYEHHS JIIHIMHOT IIBUJIKOCTI PyXy TiIa.
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3. SIka onmMHUIIL BUMIPIOBAHHS JAOIIEHTPOBOTO MpUCKOpeHHs? (1 6an)
a)M 0) pan/c B) M/C r) M/c?

4. ABTOMOOLIIb pyXa€eThCsl pIBHONPUCKOPEHO MPSAMOJIIHINHO B3/10BX ocl 0X

(nuB. pI/IcyHOI'(). SIka XapaKTepuCTUKa IMBUAKOCTI o ?"ﬂ <~
PYXy aBTOMOOLIS € paBuiibHOIO? (1 Oan)
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a) YBech 4ac 301IbIIYEThCS 0) YBech yac
3MEHIIY€ThCS
B) He 3MiHIO€TBCA r) Crioyatky 3MEHIIYETHCA, a MOTIM 301UIbITYETHCS

5. Yacrora obepranHs OapabaHa MpaJbHOI MAlIMHU MiJ Yac BIHKUMY
onsry i3 moBKy gopiBHIoe 600 06/xB. Opsar nmepebyBae Ha Biacrani 30 cM
BiJ oci obepranHs. Busznaute nepioq obepranHs 6apabaHa Ta JOLIEHTPOBE
MIPUCKOPEHHS OJIATY. (2 banu)

Uy

6. 3a rpadikoM 3aNeKHOCTI MIBHAKOCTI BEIOCHIICIUCTA
Bl yaCy BH3HAYTE TMEPEMIIIEHHS BEJIOCUTIEANCTA 32
nepii 6 ¢ ioro pyxy. (1 6an)
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7. Tlepury TOMOBMHY NUIAXY aBTOMOOUIb MpoixaB 31 mBHAKICTIO 120
KM/TOJ1, APYTY TOJIOBHHY — 31 mBHAKICTIO 40 KM/ron. BusHaute cepeHio
IIBUJIKICTh PyXy aBTOMOOLJI Ha BChOMY IIIAXY. (2 Oanu)



8. BepTouniT neTUTh TOPU3OHTANBHO 31 MmBHIAKICTIO 180 KM/Tox Ha BUCOTI
500 M. 3 BepTONHOTA HA HEPYXOMHM TEIJIOXi] MOTPIOHO CKUHYTH BaHTAXK.
Ha sxiit BicTaHi BiJ TEIJI0X0Ja MiJIOT MOBUHEH CKUHYTH BaHTaX? 3 SIKOIO
MIBUJIKICTIO Ta 1] IKMM KyTOM BaHTa) BIIaB HA TETUIOX1]?

(3 banu)



